
(DE) Bedienungsanweisung #3228274
Sicherheitshinweise
Es ist notwendig, dass Sie vor der ersten Inbetriebnahme die folgende Bedienungsanleitung aufmerksam lesen und beachten. 
• Bitte nehmen Sie am Produkt keine Änderungen selbstständig vor, oder öffnen das Produkt. 
• Ist das Produkt beschädigt nehmen Sie keine Reparaturen eigenständig vor. 
•  Stellen Sie Beschädigungen fest, wenden Sie sich an die angegebene Kontaktadresse und nehmen das Produkt bitte nicht 

in Betrieb.
•  Alle Verpackungen sind von Kindern fernzuhalten. Kleinteile können von Kindern verschluckt werden. Das Produkt ist kein 

Spielzeug und von Kindern fernzuhalten.

Inbetriebnahme
Entfernen Sie den vorhandenen Schutzstreifen. Dieser dient zum Schutz vor Entladung der Batterien. Bitte beachten Sie 
vor der ersten Inbetriebnahme auf sichtbare Beschädigungen der eingelegten Batterien. Defekte Batterien werden das 
Produkt beschädigen. Stellen Sie Beschädigungen fest, entfernen Sie die Batterien und setzen bitte neue Batterien ein. Den 
notwendigen Batterietyp entnehmen Sie bitte den technischen Daten. 

Fehlerbehebung
Stellen Sie nach dem Entfernen des Schutzstreifens keine Funktion fest, vergewissern Sie sich, dass die Batterien in der 
korrekten Polung eingelegt sind. Sollte dennoch keine Funktion vorhanden sein, wenden Sie sich an den Händler bzw. 
aufgeführten Kontaktdaten.  

Batteriewechsel
Nehmen Sie die Batterieeinheit aus dem Batteriegehäuse. Legen Sie die Batterien (siehe technische Daten) wie angegeben 
ein. Schieben Sie die Batterieeinheit erneut in das Batteriegehäuse. Betätigen Sie den Ein/Aus Druckschalter und testen die 
Funktion des Gerätes.  

Gebrauch
Das Gerät besteht aus zwei Teilen, der Schaufel und dem Griffteil. Die Schaufel alleine ist spülmaschinengeeignet. Das Griff-
teil darf nur mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch ohne aggressiven Reinigungsmittel abgewischt werden. 
Für die korrekte Instandsetzung der Futterschaufel beachten Sie die folgenden bebilderten Hinweise. 

1. Schritt: Stecken Sie Griff und Schaufel zusammen

2. Schritt: Öffnen Sie die Batterieabdeckung und entfernen Sie den Sicherheitsstreifen. Batterietyp: CR2032 3 V

3. Reinigungsanweisung: Entfernen Sie den Griff, wenn Sie die Schaufel mit Wasser reinigen möchten. Mit neutralen 
Reinigungsmitteln reinigen, keine ätzenden Mittel verwenden.

Problembehandlung 
Bei schwacher Digitalanzeige nehmen Sie den Batteriewechsel wie oben angeführt vor. Tipp: Entfernen Sie die Batterie vor 
einem längeren Nicht-Gebrauch.

Technische Daten
Modell:  3228274
Batterien: 1x CR2032 (im Lieferumfang enthalten)
Gewicht:  90 g
Material:  ABS-Kunststoff
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Spannung: 3 V  

Elektroschrott
Die sachgerechte Entsorgung des Gerätes nach dessen Funktionstüchtigkeit obliegt dem Betreiber. Beachten Sie 
die einschlägigen Vorschriften Ihres Landes. Das Gerät darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Im Rahmen 
der EU-Richtlinie über die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten wird das Gerät bei den kommunalen 
Sammelstellen bzw. Wertstoffhöfen kostenlos entgegengenommen oder kann zu Fachhändlern, die einen Rück-
nahmeservice anbieten, zurückgebracht werden. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Umweltschutz und 
verhindert mögliche schädliche Auswirkungen auf Mensch und Umwelt.

CE-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Albert KERBL GmbH, dass sich das in dieser Anleitung beschriebene Produkt/Gerät in Überein-
stimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen und Richtlinien 
befindet. Das CE-Zeichen steht für die Erfüllung der Richtlinien der Europäischen Union.
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Albert Kerbl GmbH
Felizenzell 9
84428 Buchbach, Germany
Tel. +49 8086 933 - 100
Fax +49 8086 933 - 500
info@kerbl.de
www.kerbl.de

Kerbl UK Ltd
Lands End Way
Oakham, Rutland
LE15 6RF, UK
Phone   +44 01572 722558
www.kerbl.co.uk

(FR) Mode d’emploi #3228274
Consignes de sécurité
Avant la première utilisation, veuillez lire le mode d’emploi suivant attentivement et veiller à respecter les indications y figurant.
• N’apportez aucune modification au produit et de l’ouvrez pas de votre propre chef.
• Si le produit est endommagé, ne le réparez pas vous-même.
• Si vous constatez que le produit est endommagé, adressez-vous à l’adresse de contact indiquée et ne vous servez pas du produit.
•  Écarter tous les produits de conditionnement des enfants. Les enfants risquent d’avaler les petites pièces. Le produit n’est pas un 

jouet et ne doit pas se trouver à portée de main des enfants.

Mise en service
Retirez les bandes de protection existantes. Elles servent à protéger les piles contre le déchargement. Vérifiez l’absence de 
dommages visibles sur les piles insérées avant de les mettre en service pour la première fois. Les piles défectueuses endommageront 
le produit. Si vous constatez des dommages, vous devez retirer les piles et les remplacer par des piles neuves. Le type de pile requis 
figure au caractéristiques techniques.

Remède aux pannes
Si le produit ne fonctionne pas après avoir enlevé les bandes de protection, assurez-vous que les piles sont insérées dans la bonne 
polarité. Si le produit ne fonctionne toujours pas, adressez-vous à votre revendeur ou à l’adresse de contact indiquée.

Remplacement des piles
Retirez le bloc-piles du compartiment à piles. Insérez les piles (voir les caractéristiques techniques) comme indiqué. Reglissez le 
bloc-piles dans le compartiment à piles. Appuyez sur le bouton-poussoir Marche/Arrêt et testez le fonctionnement du produit.

Utilisation
L’appareil est composé de deux parties, soit d’une pelle et d’un manche. Seule la pelle est lavable au lave-vaisselle. Le manche 
se nettoie uniquement à l’aide d’un chiffon sec ou légèrement humide, sans nettoyant agressif. 
Veuillez suivre les instructions illustrées suivantes pour une remise en état correcte de la pelle à grains.

1ère étape : assemblez le manche et la pelle 

2e étape : Ouvrez le couvercle du compartiment à pile et retirez la languette de sécurité. Type de pile¬: CR2032 3 V

3. Instruction de nettoyage¬: Retirez le manche si vous voulez nettoyer la pelle à l’eau. Utilisez des nettoyants neutres  
non corrosifs.

Dépannage 
En cas d’affichage numérique faible, procédez au remplacement de la pile comme indiqué ci-dessus. Conseil : Retirez la pile 
avant une inutilisation prolongée.

Caractéristiques techniques
Modèle :  3228274
Piles :  1x CR2032 (fournies)
Poids:  90 g
Matière:  Plastique ABS 
Plage de température :  -20 - 100°C
Tension : 3 volts

Déchets électriques
A sa mise au rebut, l’élimination conforme de l‘appareil est à la charge de l’utilisateur. Respectez les dispositions 
légales applicables de votre pays. L’appareil ne doit pas être jeté aux ordures ménagères. Dans le cadre de la directive 
CE relative à l’élimination des appareils électriques et électroniques usagés, l’appareil est pris en charge gratuitement 
par les points de collecte communaux ou les entreprises de traitement des déchets spéciaux, ou peut être remis à un 
revendeur proposant un service de reprise.  L’élimination conforme sert à la protection de l’environnement et prévient 
les éventuels effets nocifs sur l’être humain et l’environnement.

Marque CE / Déclaration de conformité CE
La société Albert KERBL GmbH déclare par la présente que le produit/l‘appareil décrit dans le présent mode d‘emploi 
est en en conformité avec les exigences et autres dispositions applicables des directives La marque CE indique que les 
directives de l‘Union Européenne sont satisfaites. 

(NO) Bruksanvisning #3228274
Sikkerhetsinformasjon
Det er nødvendig at du leser og følger bruksanvisningen nedenfor nøye før første igangsetting.
• Vennligst ikke gjør noen endringer på produktet selv, og du må heller ikke åpne det. 
• Dersom produktet er skadet, ikke gjør noen reparasjoner selv.
• Dersom du finner skader, henvend deg til den angitte kontaktadressen og ikke bruk produktet.
• All emballasje må holdes unna barn. Barn kan svelge smådeler. Produktet er ikke et leketøy og må holdes unna barn.

Igangsetting
Fjern den eksisterende beskyttelsesstripen. Denne beskytter batteriene mot utlading. Vennligst sjekk de innsatte batteriene før 
første igangsetting for synlige skader. Defekte batterier vil skade produktet. Dersom du oppdager skader, fjern batteriene og 
sett inn nye batterier. Den nødvendige batteritypen finner du i de tekniske data.

Feilsøking
Dersom du ikke fastslår noen funksjon etter at du har fjernet beskyttelsesstripen, forsikre deg om at batteriene er satt inn med 
riktig polaritet. Hvis det fortsatt ikke er noen funksjon, henvend deg til forhandleren eller kontaktinformasjonen som er oppført.

Bytte batterier
Ta batterienheten ut av batterihuset. Sett inn batteriene (se tekniske data) som angitt. Skyv batterienheten inn i batterihuset 
igjen. Trykk på av/på-trykkbryteren og test funksjonen til apparatet.

Bruk
Enheten består av to deler, spaden og håndtaksdelen. Spaden alene tåler oppvaskmaskin. Håndtaket må bare tørkes av med en 
tørr eller lett fuktig klut uten aggressivt rengjøringsmiddel.
For riktig reparasjon av fôrspaden, se følgende illustrerte instruksjoner.

1. Trinn: Sett sammen håndtak og spade

2. Trinn: Åpne batteridekselet og fjern sikkerhetslisten. Batteritype: CR2032 3 V

3. Instruksjoner for rengjøring: Fjern håndtaket hvis du vil rengjøre spaden med vann. Rengjør med nøytrale vaskemidler, ikke 
bruk etsende midler.

Problemløsning 
Hvis det digitale displayet er svakt, bytt ut batteriet som angitt ovenfor. Tips: Ta ut batteriet før en lengre periode uten bruk.
 
Tekniske data
Modell:  3228274
Batterier:1x CR2032 (inkludert i leveringsomfanget)
Vekt:  90 g
Materiale:  ABS-plast 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Spenning: 3 V

Avhending
Apparatet skal avhendes i forhold til gjeldene retningslinjer for elektronikk. Følg de retningslinjer som gjelder der du 
bor. Apparatet må ikke kastes sammen med husholdningsavfall. EUs retningslinjer for avhending av elektroniske appa-
rater tilsier innlevering på kommunal gjenbruksstasjon. Der kan apparatet leveres uten kostnad. Det kan også leveres 
tilbake til selger.  Riktig avhendig er viktig for å skåne miljøet og unngå skadelig påvirkning av mennesker og miljø.

EF-samsvarserklæring
Herved erklærer Albert KERBL GmbH, at produktet/apparatet som beskrives i denne bruksanvisningen, overholder de 
grunnleggende kravene og øvrige gjeldende bestemmelser og direktiver. CE-merket betyr at EU-direktivene overholdes. 

(DA) Brugsanvisning #3228274
Sikkerhedsanvisninger
Før produktet tages i brug første gang, skal brugsanvisningen læses omhyggeligt igennem og følges. 
• Du må ikke foretage nogle ændringer på produktet eller åbne det.
• Du må heller ikke udføre reparationer på produktet selvom det er beskadiget.
• Hvis du konstaterer skader på produktet, bedes du kontakte den anviste kontaktadresse og undlade at tage produktet i 
brug.
• Al emballage skal holdes væk fra børn. Små dele kan synkes af børn. Produktet er ikke legetøj og skal holdes væk fra 
børn.

Ibrugtagning
Fjern beskyttelsesstrimlen. Denne har til formål at beskytte batterierne mod afladning. Vær opmærksom på, om der er 
synlige skader på de isatte batterier, før produktet tages i brug første gang. Defekte batterier kan beskadige produktet. 
Konstaterer du skader på batterierne, skal de tages ud og erstattes af nye. Det fremgår af de tekniske data, hvilke batterier, 
der skal anvendes.

Fejlafhjælpning
Hvis produktet ikke fungerer efter, at du har fjernet beskyttelsesstrimlen, skal du kontrollere, om batterierne er sat korrekt i. 
Kontakt forhandleren eller de oplyste kontaktdata, hvis produktet stadig ikke virker.

Udskiftning af batteri
Tag batterienheden ud af batterihuset. Sæt batterierne (se Tekniske data) i som beskrevet. Skub batterienheden ind i batteri-
huset igen. Tryk på tænd/sluk-trykkontakten og test funktionen af produktet.

Brug
Apparatet består af to dele, skovl og gribedel. Skovlen alene tåler maskinopvask. Gribedelen må kun tørres af med en tør 
eller let fugtig klud uden aggressivt rengøringsmiddel.
For korrekt reparation af foderskovlen skal du være opmærksom på følgende illustrerede instruktioner.

1. trin: Sæt greb og skovl sammen

2. trin: Åbn batteridækslet og fjern sikkerhedsstrimlen. Batteritype: CR2032 3 V

3. Rengøringsanvisning: Fjern grebet, når du vil rengøre skovlen med vand. Rengør med neutrale rengøringsmidler uden 
ætsende midler.

Problemhåndtering 
Ved svag digitalvisning skal batteriet skiftes ud, som beskrevet ovenfor. Tip: Fjern batteriet, hvis apparatet ikke skal bruges 
i et stykke tid.
 
Tekniske data
Model:  3228274
Batterier:  1x CR2032 (medfølger ved levering)
Vægt:  90 g
Materiale:  ABS-plastmateriale 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Spænding:  3 V

Elektroskrot
En hensigtsmæssig bortskaffelse af udstyret efter dets funktionalitet påhviler brugeren. Bemærk de relevante 
bestemmelser i hjemlandet. Apparatet må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald. Indenfor rammerne 
af EU‘s direktiv om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr kan udstyret afleveres gratis på de lokale ind-
samlings- hhv. genbrugspladser eller det kan returneres til de forhandlere, der tilbyder en indsamlingsservice. En 
korrekt bortskaffelse tjener miljøbeskyttelsen og forhindrer eventuelle skadelige virkninger for mennesker og miljø.

 CE-overensstemmelseserklæring
Hermed erklærer Albert KERBL GmbH, at det produkt/apparat, der er beskrevet i denne manual, er i overenss-
temmelse med de grundlæggende krav og de øvrige gældende bestemmelser og direktiver. CE-mærket står for 
overholdelse af Den Europæiske Unions direktiver.



(EN) Instructions for use #3228274
Safety instructions
Before commissioning the product for the first time, it is important to carefully read and take note of the following safety 
instructions.
• Please do not make any modifications to the product yourself or open it.
• If the product is damaged, do not carry out repairs yourself.
• If you discover damage, get in touch with the contact address provided and please do not use the product.
•  All packaging must be kept out of the reach of children. Children may choke on small parts. The product is not a toy and must 

be kept out of the reach of children.

Commissioning
Remove the protective strip. This is used to prevent the batteries from discharging. Before initial commissioning, check for any 
visible damage to the inserted batteries. Faulty batteries will damage the product. If you spot any damage, remove the batteries 
and insert new ones. Consult the technical data to determine which battery type is needed.

Troubleshooting
If, after removing the protective strip, the product does not work, ensure that the batteries are inserted with the correct polarity. 
If the product still does not work, contact the retailer or contact details listed.

Changing the battery
Remove the battery unit from the battery housing. Insert the batteries (see technical data) as indicated. Push the battery unit 
back into the battery housing. Press the On/Off push-button and test the device‘s function.

Usage
The device is made up of two parts - the shovel and the handle part. The shovel on its own is dishwasher-safe. The handle part 
must only be wiped down with a dry or slightly damp cloth without any aggressive cleaning agents.
Follow the illustrated instructions below for the correct repair of the feed shovel.

1st step: Fit the handle and shovel together

2nd step: Open the battery cover and remove the safety strips. Battery type: CR2032 3 V

3. Cleaning instructions: Remove the handle if you want to clean the shovel with water. Clean using neutral cleaning agents; do 
not use caustic substances.

Troubleshooting 
If the digital display is weak, change the battery as described above. Tip: Remove the battery before a prolonged period of 
non-use.
 
Technical data
Model:  3228274
Batteries: 1x CR2032 (included in the scope of delivery)
Weight:  90 g
Material:  ABS plastic 
Temperature range:  -20 - 100°C
Voltage: 3 V

Electronic scrap
Disposing of this device after its service life is the responsibility of the operator. Please consult the valid national 
regulations. The device must not be disposed of in household waste. In accordance with the stipulations of the EU 
Directive on the Disposal of Electrical and Electronic Devices, the device can be disposed of free of charge at the local 
waste collection or recycling centre. Alternatively, it can be returned to retailers who offer a collection service. The 
proper disposal helps to ensure environmental protection and prevents any adverse effects on human health and the 
environment.

CE-/UKCA-conformity declaration 
Albert KERBL GmbH hereby declares that the product / device described in these instructions complies with 
the fundamental requirements and other relevant stipulations and regulations. The CE-/UCKA-mark confirms 
compliance with the Directives of the European Union or the releant UK legislation.

(IT) Istruzioni per l’uso #3228274
Avvertenze di sicurezza
Prima della messa in servizio, è necessario leggere attentamente e seguire le seguenti istruzioni per l’uso.
• Vi invitiamo a non apportare autonomamente modifiche sull‘apparecchio e a non aprire il prodotto.
• Non eseguire autonomamente riparazioni se il prodotto è danneggiato.
• Se si riscontrano danni, rivolgersi al recapito indicato e non mettere in funzione il prodotto.
• Tenere lontano dalla portata dei bambini tutti gli imballaggi. I bambini potrebbero ingerire piccole parti. Il prodotto non è un 
giocattolo e deve essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.

Messa in servizio
Rimuovere la striscia protettiva presente. Questa striscia serve a evitare che le batterie si scarichino. Prima di procedere alla 
prima messa in servizio, esaminare le batterie inserite per escludere la presenza di danni visibili. Le batterie difettose danneg-
geranno il prodotto. Se si riscontrano danni, rimuovere le batterie e inserirne di nuove. Il tipo di batterie necessario è indicato 
nei dati tecnici.

Risoluzione dei problemi
Se dopo aver rimosso la striscia protettiva l’apparecchio non funziona, accertarsi che le batterie siano inserite con la giusta 
polarità. Se l’apparecchio non dovesse comunque funzionare, rivolgersi al rivenditore o ai recapiti indicati.

Sostituzione delle batterie
Estrarre il blocco batterie dal suo alloggiamento. Inserire le batterie (vedere i dati tecnici) come indicato. Reinserire il blocco 
batterie nel suo alloggiamento. Premere l’interruttore on/off e testare il funzionamento dell‘apparecchio.

Stap 2: open het batterijdeksel en verwijder de veiligheidsstrip. Batterijtype: CR2032 3 V

3. Reinigingsinstructies: verwijder de greep wanneer u de schop met water wilt schoonmaken. Schoonmaken met neutrale 
reinigingsmiddelen, geen bijtende middelen gebruiken.

Problemen oplossen 
Wanneer de digitale weergave zwak is, vervangt u de batterij zoals hierboven staat vermeld. Tip: verwijder de batterij 
wanneer u het toestel langere tijd niet gebruikt.
 
Technische gegevens
Model:  3228274
Batterijen: 1x CR2032 (meegeleverd)
Gewicht:  90 g
Materiaal:  ABS-kunststof 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Spanning: 3 V

Elektrisch afval
De correcte afvoer van het toestel na werkzaamheid ligt bij de eigenaar. Volg de toepasselijke voorschriften van 
uw land op. Het toestel mag niet met het huisvuil worden weggevoerd. In het kader van de EU-richtlijn over het 
afvoeren van elektrische en elektronische oude toestellen wordt het teostel bij de communale verzamelplaatsen 
of containerparken gratis aangenomen of kan het naar gespecialiseerde handelaars die een terugnameservice 
aanbieden, worden teruggebracht. De correcte afvoer is ter bescherming van het milieu en verhindert mogelijke 
schadelijke effecten op mens en milieu.

 CE-conformiteitsverklaring
Bij dezen verklaart Albert KERBL GmbH dat het in deze gebruiksaanwijzing beschreven product/apparaat voldoet 
aan de essentiële eisen en de overige relevante bepalingen en richtlijnen. De CE-markering staat voor de overeens-
temming met de richtlijnen van de Europese Unie. 

(PL) Instrukcja obsługi #3228274
Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
Przed pierwszym uruchomieniem należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi i stosować się do jej treści.
• Nie należy samodzielnie dokonywać zmian w produkcie ani go otwierać.
• Jeżeli produkt jest uszkodzony, nie należy dokonywać samodzielnych napraw.
• W razie stwierdzenia uszkodzeń należy zwrócić się pod podany adres kontaktowy i nie należy uruchamiać produktu.
• Wszystkie opakowania należy przechowywać z dala od dzieci. Małe elementy mogą zostać połknięte przez dzieci. Produkt 
nie jest zabawką i należy przechowywać go z dala od dzieci.

Uruchomienie
Usunąć założony pasek ochronny. Ten pasek służy do ochrony przed rozładowaniem baterii. Przed pierwszym uruchomie-
niem należy zwrócić uwagę na widoczne uszkodzenia włożonych baterii. Uszkodzone baterie spowodują uszkodzenie 
produktu. W razie stwierdzenia uszkodzeń należy wyjąć baterie i włożyć nowe baterie. Wymagany typ baterii został podany 
w danych technicznych. 

Usuwanie usterek
Jeżeli po usunięciu paska ochronnego urządzenie nie działa, należy się upewnić, że baterie zostały włożone przy zachowaniu 
prawidłowej biegunowości. Jeżeli pomimo to urządzenie nie działa, należy zwrócić się do sprzedawcy lub pod podane dane 
kontaktowe.

Wymiana baterii
Wyjąć moduł baterii z obudowy baterii. Włożyć baterie (patrz dane techniczne) w podany sposób. Wsunąć moduł baterii z 
powrotem do obudowy baterii. Nacisnąć przycisk wł./wył. i sprawdzić działanie urządzenia.

Użytkowanie
Urządzenie składa się z dwóch części: szufli i uchwytu. Sama szufla nadaje się do mycia w zmywarce. Uchwyt można 
przecierać wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką bez użycia agresywnych środków czyszczących.
Postępuj zgodnie z ilustrowanymi instrukcjami poniżej, aby prawidłowo naprawić szuflę do paszy.

1. Krok: połącz uchwyt i szuflę

2. Krok: otwórz pokrywę baterii i zdejmij pasek zabezpieczający. Typ baterii: CR2032 3 V

3. Instrukcje czyszczenia: Zdejmij uchwyt, jeśli chcesz wyczyścić szuflę wodą. Czyść neutralnymi środkami czyszczącymi, nie 
używaj środków żrących.

Uso dell‘apparecchio
L‘apparecchio è composto da due parti, la pala e l’impugnatura. La sola pala è lavabile in lavastoviglie. Il manico può essere 
pulito solo con un panno asciutto o leggermente umido senza detergenti aggressivi.
Per la corretta riparazione della pala per mangime seguire le seguenti indicazioni e illustrazioni.

1a fase: Accoppiare il manico e la pala

2a fase: Aprire il coperchio della batteria e rimuovere la striscia di sicurezza. Tipo di batteria: CR2032 3 V

3. Istruzioni per la pulizia: Rimuovere il manico se si desidera lavare la pala con acqua. Pulire con prodotti detergenti neutri, 
non utilizzare agenti corrosivi.

Risoluzione dei problemi
Se il display digitale è scarico, sostituire la batteria come indicato in precedenza. Suggerimento: Rimuovere la batteria 
prima di un periodo prolungato di inutilizzo.
 
Dati tecnici
Modello:  3228274
Batterie:  1x CR2032 (incluse)
Peso:  90 g
Materiale:  Plastica ABS 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Tensione: 3 V

Rifiuti elettronici
L‘operatore è responsabile del corretto smaltimento dell‘apparecchio alla fine del suo ciclo di vita. Fare riferimento 
alle norme vigenti nei singoli paesi. Non gettare l‘apparecchio tra i rifiuti domestici. Nell‘ambito della direttiva 
europea sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche obsolete, l‘apparecchio deve essere con-
ferito gratuitamente presso i centri di raccolta comunali o i servizi di smaltimento rifiuti. In alternativa può essere 
riconsegnato ai rivenditori specializzati che offrono questo tipo di servizio. Lo smaltimento corretto rappresenta 
una tutela dell‘ambiente e contribuisce a prevenire ripercussioni dannose su uomo e ambiente.

Dichiarazione di conformità CE
La Albert KERBL GmbH dichiara che il prodotto/l‘apparecchio descritto in queste istruzioni è conforme ai requisiti 
fondamentali e alle ulteriori disposizioni e direttive pertinenti. Il marchio CE indica che sono state soddisfatte le 
direttive dell‘Unione Europea. 

(NL) Gebruiksaanwijzing #3228274
Veiligheidsinstructies
U dient voor de eerste ingebruikname deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen en op te volgen.
• U mag zelf geen wijzigingen aan het product uitvoeren of het product openen.
• Als het product beschadigd is, mag u het niet zelf repareren.
• Wanneer u beschadigingen opmerkt, dient u contact op te nemen met het aangegeven contactadres en mag u het 
product niet in gebruik nemen.
• Houd alle verpakkingen uit de buurt van kinderen. Kleine onderdelen kunnen door kinderen worden ingeslikt. Het product 
is geen speelgoed en moet uit de buurt van kinderen worden gehouden.

Ingebruikname
Verwijder de aanwezige batterijveiligheidsstrip. Deze dient te voorkomen dat de batterijen ontladen. Controleer voor 
de eerste ingebruikname of de batterijen zichtbaar beschadigd zijn. Defecte batterijen zullen het product beschadigen. 
Wanneer u beschadigingen vaststelt, verwijdert u de batterijen en plaats u nieuwe. Informatie over het correcte batterijtype 
vindt u in de technische gegevens.

Foutoplossing
Wanneer het product na verwijdering van de batterijveiligheidsstrip niet werkt, controleert u of de batterijen volgens de 
juiste poolrichting zijn geplaatst. Wanneer het product desondanks niet werkt, dient u contact op te nemen met de dealer 
resp. het aangegeven contactadres.

Batterij vervangen
Haal de batterij-unit uit de batterijbehuizing. Plaats de batterijen (zie technische gegevens) zoals aangegeven. Schuif de 
batterij-unit weer in de batterijbehuizing. Druk op de aan/uit-schakelaar en test de werking van het apparaat.

Gebruik
Het apparaat bestaat uit twee delen, de schop en de greep. Alleen de schop mag in de vaatwasser. De greep mag alleen 
met een droge of licht vochtige doek zonder agressief schoonmaakmiddel worden afgeveegd.
Voor het correcte onderhoud aan de voederschep neemt u de volgende instructieafbeeldingen in acht.

Stap 1: steek de greep en de schop in elkaar

Usuwanie problemów
Jeśli wyświetlacz cyfrowy jest niewyraźny, wymień baterię zgodnie z powyższym opisem. Wskazówka: Przed dłuższym okresem 
nieużywania wyjmij baterię.
 
Dane techniczne
Model:  3228274
Baterie:  2x CR2016 (w zakresie dostawy)
Waga:  90 g
Materiał:  Tworzywo sztuczne ABS 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Napięcie: 3 V 

Złom elektroniczny
Prawidłowa utylizacja urządzenia oraz jego prawidłowe funkcjonowanie należy do właściciela użytkującego. Przes-
trzegajcie obowiązujących przepisów danego kraju. Urządzenie nie może być utylizowane z odpadami domowymi. 
W ramach dyrektywy UE dotyczącej używanych urządzeń elektrotechnicznych i elektronicznych, urządzenie należy 
przekazać do gminnych punktów zbiorczych wzglętnie punktów zbioru surowców wtórnych lub też może zostać prze-
kazane do sklepów specjalistycznych oferujących usługę przyjmowania zużytych urządzeń. Prawidłowa utylizacja służy 
ochronie środowiska naturalnego oraz zapobiega możliwości powstania szkodliwych skutków dotyczących człowieka i 
środowiska naturalnego.

Deklaracja zgodności CE
Niniejszym firma Albert KERBL GmbH oświadcza, że produkt/urządzenie opisane w niniejszej instrukcji odpowiada 
podstawowym wymogom oraz pozostałym, właściwym wytycznym i dyrektywom. Znak CE poświadcza spełnienie 
wymogów dyrektyw Unii Europejskiej. 

(SV) Bruksanvisning #3228274
Säkerhetsanvisningar
Det är viktigt att du noggrant läser igenom och följer följande bruksanvisning innan du använder enheten för första gången.
• Gör själv inga ändringar på produkten och öppna den inte.
• Om produkten är skadad får du inte reparera den själv.
• Om du upptäcker någon skada, använd den angivna kontaktadressen och ta inte produkten i bruk.
• Alla förpackningar måste hållas borta från barn. Smådelar kan sväljas av barn. Produkten är ingen leksak och ska hållas borta 
från barn.

Idrifttagning
Ta bort den befintliga skyddsremsan. Den skyddar batterierna från urladdning. Kontrollera att de insatta batterierna inte har 
synliga skador innan du använder enheten för första gången. Defekta batterier skadar produkten. Om du märker några skador, 
ta ur batterierna och sätt i nya batterier. Se tekniska data för vilken typ av batteri som behövs.

Åtgärdande av fel
Om du inte märker någon funktion efter att du har tagit bort skyddsremsan, kontrollera att batterierna är isatta med rätt polari-
tet. Om enheten fortfarande inte fungerar, kontakta återförsäljaren eller använd de angivna kontaktuppgifterna.

Batteribyte
Ta bort batterienheten från batterihuset. Sätt in batterierna (se tekniska data) enligt anvisningarna. Skjut in batterienheten i 
batterihuset igen. Tryck på på/av-knappen och testa enhetens funktion.  

Användning
Enheten består av två delar, skopan och handtagsdelen. Själva skopan tål maskindisk. Handtagsdelen får endast torkas av med 
en torr eller lätt fuktad trasa utan aggressiva rengöringsmedel.
Följ de illustrerade anvisningarna nedan för korrekt montering av foderskopan.

Steg 1: Sätt ihop handtaget och skopan.

Steg 2: Öppna batteriluckan och ta bort säkerhetsremsan. Batterityp: CR2032 3 V

3. Instruktioner för rengöring: Ta bort handtaget om du vill rengöra skopan med vatten. Rengör med neutrala rengöringsmedel, 
använd inte frätande medel.

Felavhjälpning 
Om den digitala displayen lyser svagt, byt ut batteriet enligt beskrivningen ovan. Tips: Ta ur batteriet om du inte ska använda 
enheten under en längre period.

Tekniska data
Modell:  3228274
Batterier: 1x CR2032 (ingår inte i leveransen)
Vikt:  90 g
Material:  ABS-plast 
Temperaturbereich:  -20 - 100°C
Spänning: 3 V

Elavfall
Den som använder apparaten är skyldig att avfallshantera den på å ett fackmässigt sätt efter dess avslutade 
användning. Beakta de föreskrifter som gäller i ditt land. Apparaten får inte kastas i hushållssoporna. Inom ramen 
för EU-direktivet om avfallshantering av avfall från elektriska och elektroniska produkter kan apparaten lämnas till 
kommunala återvinningsstationer eller insamlingsställen utan kostnad, eller återlämnas till en fackhandel som erbjuder 
återlämningsservice. Den korrekta avfallshanteringen är till för att skydda miljön och förhindrar skadlig inverkan på 
människor och miljö.

EG-försäkran om överensstämmelse
Härmed försäkrar Albert KERBL GmbH att produkten/apparaten som beskrivs i denna bruksanvisning är i överensstäm-
melse med de grundläggande kraven och de övriga tillämpliga bestämmelserna och direktiven. CE-märket anger att 
apparaten uppfyller EU-direktiven. 



(ES) Instrucciones de uso #3228274
Indicaciones de seguridad
Resulta indispensable que lea atentamente y siga las siguientes instrucciones de uso antes de poner en funcionamiento el 
aparato por primera vez. 
• Le rogamos que no abra el producto ni haga cambios en el mismo por su propia cuenta. 
• Si el producto está dañado, no lo repare por su propia cuenta. 
• Si detecta daños, contacte con la dirección de contacto indicada y no ponga en funcionamiento el producto.
• Mantenga todos los embalajes alejados de los niños. Es posible que los niños se traguen piezas pequeñas. El producto no es 
un juguete y debe mantenerse alejado de los niños.

Puesta en funcionamiento
Retire la tira de protección. Esta sirve para proteger la pila de una posible descarga. Le rogamos que compruebe si la pila 
insertada presenta daños visibles antes de poner en funcionamiento el producto por primera vez. Las pilas defectuosas dañarán 
el producto. Si detecta daños, retire la pila e inserte una pila nueva. Los datos técnicos indican el tipo de pila que necesita. 

Subsanación de errores
Si el producto no funciona después de retirar la tira de protección, asegúrese de que la pila esté insertada siguiendo la polari-
dad correcta. Si el producto sigue sin funcionar, diríjase al distribuidor correspondiente o contacte con la dirección de contacto 
indicada.  

Cambio de la pila
Retire la unidad de la pila de la carcasa de la pila. Inserte la pila (véanse los datos técnicos) como se indica. Vuelva a colocar la 
unidad de la pila en la carcasa de la pila. Pulse el botón de encendido/apagado y compruebe el funcionamiento del aparato.  

Uso
El aparato se compone de dos piezas: la pala y el mango. La pala puede lavarse en el lavavajillas. El mango solo puede limpiar-
se con un paño seco o ligeramente húmedo sin usar productos de limpieza agresivos. 
Siga las siguientes indicaciones ilustradas para reparar correctamente la pala de pienso. 

Primer paso: conecte el mango con la pala

Segundo paso: abra la tapa de la pila y retire la tira de seguridad. Tipo de pila: CR2032 3 V

3. Indicación sobre limpieza: retire el mango si quiere limpiar la pala con agua. Limpie con un producto de limpieza neutro (no 
use productos corrosivos).

Solución de problemas  
Si la indicación digital es débil, cambie la pila como se indica arriba. Consejo: retire la pila si no va a usar el aparato durante 
mucho tiempo.
 
Datos técnicos
Modelo:  3228274
Pilas: 1x CR2032 (incluida en el volumen de suministro)
Peso:  90 g
Material:  Plástico ABS
Rango de temperaturas:  De −20 °C a 100 °C
Tensión: 3 V

Chatarra eléctrica
La eliminación adecuada del aparato después de un funcionamiento correcto es competencia del usuario. Observe las 
normativas vigentes de su país. El aparato no debe eliminarse junto a la basura doméstica. En el marco de la directiva 
europea relativa a la eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, el aparato se puede entregar en los 
puntos de recogida municipales o instalaciones de reciclaje de forma gratuita, o bien, se puede entregar en los comer-
cios especializados que ofrezcan un servicio de retirada. La eliminación correcta de residuos contribuye a proteger el 
medioambiente y evita que se produzcan efectos nocivos para las personas y el medioambiente.

Declaración CE de conformidad
Por la presente, la empresa Albert KERBL GmbH declara que el producto o aparato descrito en las presentes instruccio-
nes de uso cumple con los requisitos esenciales, así como con las demás disposiciones y directivas correspondientes. El 
marcado CE certifica el cumplimiento de las directivas de la Unión Europea.

(CS) Návod k obsluze #3228274
Bezpečnostní pokyny
Před prvním uvedením výrobku do provozu je nutné si pozorně přečíst následující návod k obsluze a dodržovat jej. 
• Neprovádějte na výrobku žádné vlastní změny ani jej neotvírejte. 
• Pokud je výrobek poškozený, nepokoušejte se jej sami opravit. 
•Pokud zjistíte jakékoli poškození, obraťte se na uvedenou kontaktní adresu a neuvádějte výrobek do provozu.
• Veškeré obaly musejí být uchovávány mimo dosah dětí. Drobné části mohou děti spolknout. Výrobek není hračka a musí 

být uchováván mimo dosah dětí.

Uvedení do provozu
Odstraňte ochranný proužek. Slouží k ochraně baterií před vybitím. Před prvním uvedením výrobku do provozu zkontrolujte, 
zda nejsou vložené baterie viditelně poškozené. Vadné baterie výrobek poškodí. Pokud zjistíte jakékoli poškození, vyjměte 
baterie a vložte nové. Požadovaný typ baterie naleznete v technických údajích. 

Odstraňování závad
Pokud po odstranění ochranného proužku nezjistíte žádnou funkci, přesvědčte se, že jsou baterie vloženy se správnou 
polaritou. Pokud výrobek stále nefunguje, obraťte se na prodejce, resp. použijte uvedené kontaktní údaje.  

Výměna baterií
Vyjměte bateriovou jednotku z přihrádky. Vložte baterie (viz technické údaje), jak je uvedeno. Zasuňte bateriovou jednotku 
zpět do přihrádky. Stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí a vyzkoušejte funkci zařízení.  

Použití
Přístroj se skládá ze dvou částí, naběračky a části s rukojetí. Samotná naběračka je vhodná pro mytí v myčce. Část s rukojetí 
lze otírat pouze suchým nebo lehce navlhčeným hadříkem bez agresivních čisticích prostředků. 
Pro správnou opravu naběračky na krmivo dodržujte následující pokyny s obrázky. 

1. krok: Složte rukojeť a naběračku dohromady.

2. krok: Otevřete kryt baterie a odstraňte bezpečnostní proužek. Typ baterie: CR2032 3 V

3. Pokyn k čištění: Pokud chcete naběračku čistit vodou, odstraňte rukojeť. Naběračku čistěte neutrálními čisticími 
prostředky, nepoužívejte žíravé prostředky.n.

Řešení problémů 
Pokud je digitální displej slabý, vyměňte baterii, jak je popsáno výše. Tip: Před delším nepoužíváním odstraňte baterii.
 
Technické údaje
Model:  3228274
Baterie: 1x CR2032 (baterie je součástí dodávky)
Hmotnost:  90 g
Materiál:  plast ABS
Teplotní rozsah:  -20 - 100 °C
Napětí: 3 V

Elektroodpad
Provozovatel je odpovědný za správnou likvidaci přístroje po skončení jeho životnosti. Dodržujte příslušné předpisy 
ve vaší zemi. Zařízení nesmí být likvidováno společně s domovním odpadem. V rámci směrnice EU o likvidaci vys-
loužilých elektrických a elektronických zařízení lze přístroj bezplatně odevzdávat na komunálních sběrných místech, 
resp. recyklačních dvorech nebo vracet specializovaným prodejcům, kteří nabízejí službu zpětného odběru. Řádná 
likvidace slouží k ochraně životního prostředí a zabraňuje možným škodlivým účinkům na lidstvo a životní prostředí.

ES prohlášení o shodě
Tímto společnost Albert KERBL GmbH prohlašuje, že výrobek/zařízení popisované v tomto návodu je v souladu se 
základními požadavky a ostatními relevantními ustanoveními a směrnicemi. Značka CE označuje splnění směrnic 
Evropské unie.

(SL) Navodila za uporabo #3228274
Napotki za varnost
Pred prvo uporabo morate skrbno prebrati navodila za uporabo v nadaljevanju in jih upoštevati. 
• Izdelka samovoljno ne spreminjajte in ga ne odpirajte. 
• Če je izdelek poškodovan, ga samovoljno ne popravljajte. 
• Če opazite kakršne koli poškodbe, se obrnite na navedeni kontaktni naslov in izdelka ne uporabljajte.
•  Vso embalažo hranite izven dosega otrok. Majhni otroci lahko male dele zaužijejo. Izdelek ni igrača in ga je treba hraniti 

izven dosega otrok.

Zagon
Odstranite zaščitni trak. Ta preprečuje izpraznjenje baterij. Pred prvo uporabo preverite, ali so na vstavljenih baterijah vidni 
znaki poškodb. Poškodovane baterije bodo poškodovale izdelek. Če opazite znake poškodb, odstranite baterije in vstavite 
nove. Primeren tip baterij je naveden v tehničnih podatkih. 

Odpravljanje napak
Če naprava ne deluje, ko odstranite zaščitni trak, preverite, ali so baterije pravilno obrnjene (polariteta). Če naprava kljub 
temu ne deluje, stopite v stik s prodajalcem oz. se obrnite na navedene kontaktne podatke.  

Zamenjava baterij
Odstranite baterijsko enoto iz ohišja za baterije. Baterije (glejte tehnične podatke) vstavite, kot je navedeno. Baterijsko 
enoto znova potisnite v ohišje za baterije. Pritisnite stikalo za vklop/izklop in preverite delovanje naprave.  

Uporaba
Naprava je sestavljena iz dveh delov, iz lopatke in ročaja. Samo lopatka je primerna za pranje v pomivalnem stroju. Ročaj je 
dovoljeno očistiti le s suho ali rahlo vlažno krpo brez agresivnih čistilnih sredstev. 
Za pravilno sestavljanje lopatke za krmila upoštevajte naslednja slikovna navodila. 

1. korak: Sestavite ročaj in lopatko.

2. korak: Odprite pokrov baterije in odstranite varnostni trak. Tip baterije: CR2032 3 V

3. Navodilo za čiščenje: Odstranite ročaj, če želite lopatko očistiti z vodo. Očistite z nevtralnimi čistilnimi sredstvi, ne 
uporabljajte jedkih sredstev.

Odpravljanje težav  
Če je prikaz na digitalnem prikazovalniku slab, zamenjajte baterije, kot je prej opisano. Nasvet: Pred daljšo neuporabo 
odstranite baterije.
 
Tehnični podatki
Model:  3228274
Baterije: 1x CR2032 (del obsega dobave)
Teža:  90 g
Material:  Umetna masa ABS
Temperaturno območje:  -20–100 °C
Napetost: 3 V 

Odpadna elektronska oprema
Upravljavec je odgovoren za strokovno odstranjevanje naprave, ko ta več ni uporabna. Upoštevajte veljavne 
predpise, ki veljajo v vaši državi. Naprave ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke. V okviru direktive 
EU o odstranjevanju električne in elektronske opreme je mogoče napravo brezplačno oddati na lokalnih zbirnih 
mestih oz. centrih za recikliranje ali vrniti strokovnim prodajalcem, ki nudijo prevzem. S pravilnim odstranjevanjem 
varujemo okolje in preprečujemo morebitne škodljive učinke na ljudi in okolje.

Izjava o skladnosti CE
Podjetje Albert KERBL GmbH potrjuje, da je izdelek/naprava, opisan(-a) v teh navodilih, v skladu s temeljnimi 
zahtevami in drugimi veljavnimi določili in direktivami. Oznaka CE označuje izpolnjevanje direktiv Evropske unije.

(HU) Használati útmutató #3228274
Biztonsági utasítások
Az első üzembe helyezés előtt olvassa el figyelmesen és tartsa be az alábbi használati útmutatót. 
• Ne végezzen módosításokat saját kezűleg a terméken, illetve ne nyissa fel a terméket. 
• Ha a termék sérült, ne végezzen rajta önállóan javításokat. 
• Ha bármilyen sérülést észlel, forduljon hozzánk a megadott kapcsolattartási címen keresztül, és ne használja a terméket.
•  Az összes csomagolás távol tartandó a gyermekektől. A gyermekek véletlenül lenyelhetik az apró alkatrészeket. A termék nem 

játék, gyermekektől távol tartandó.

Üzembe helyezés
Távolítsa el a meglévő védőszalagot. Ez védi az elemeket a lemerüléstől. Az első üzembe helyezés előtt ellenőrizze, hogy nem 
látható-e sérülés a behelyezett elemeken. A hibás elemek kárt okozhatnak a termékben. Ha sérülést lát, vegye ki az elemeket, és 
helyezzen be új elemeket. A szükséges elemtípus megtalálható a műszaki adatoknál. 

Hibaelhárítás
Ha a védőszalag eltávolítása után nem észlel működést, ellenőrizze, hogy az elemek a megfelelő polaritással vannak-e behelyez-
ve. Ha továbbra sem működik, forduljon a kereskedőhöz vagy a gyártóhoz a felsorolt elérhetőségek valamelyikén.  

Elemcsere
Távolítsa el az elemegységet az elemtartó rekeszből. Helyezze be az elemeket (lásd a műszaki adatokat) a megadott módon. 
Csúsztassa vissza az elemegységet az elemtartó rekeszbe. Nyomja meg a főkapcsoló nyomógombot, és ellenőrizze a készülék 
működését.  

Használat
A készülék két részből, a lapátból és a fogantyúból áll. Külön a lapát mosogatógépben mosható. A fogantyút csak száraz vagy 
enyhén nedves ruhával, agresszív tisztítószer használata nélkül törölje le. 
A takarmánylapát helyes ápolásához kövesse az alábbiakban ábrázolt utasításokat. 

1. lépés: Illessze össze a fogantyút és a lapátot

2. lépés: Nyissa ki az elemtartó rekesz fedelét, és vegye ki az érintkezés-megszakító biztonsági csíkot. Elemtípus: CR2032 3 V

3. Tisztítási útmutató: Vegye le a fogantyút, ha a lapátot vízzel szeretné tisztítani. Semleges tisztítószerekkel tisztítsa, ne használ-
jon maró hatású szereket.

Problémakezelés 
Ha a digitális kijelző gyengén világít, cserélje ki az elemet a fent leírtak szerint. Tipp: Ha hosszabb ideig nem használja, vegye 
ki az elemet.
 
Műszaki adatok
Modell:  3228274
Elemek: 1 db CR2032 (része a csomagnak)
Tömeg:  90 g
Anyaga:  ABS műanyag
Hőmérséklet-tartomány:  -20 – 100 °C
Feszültség: 3 V  

Elektronikus hulladékok
Az üzemeltető felelős a készülék előírásszerű leselejtezéséért, ha az már nem működik. Tartsa be az adott ország 
vonatkozó előírásait. A készüléket tilos a háztartási hulladékokkal együtt leselejtezni. Az elektromos és elektronikus 
berendezések hulladékainak kezeléséről szóló uniós irányelvnek megfelelően a készülék ingyenesen leadható a helyi 
gyűjtőpontokon vagy újrahasznosító központoknál, illetve visszavihető a visszavételi szolgáltatást nyújtó kereskedések-
be. A megfelelő hulladékelhelyezés a környezet védelmét szolgálja, és megakadályozza az emberre és a környezetre 
káros hatások bekövetkezését..

CE-megfelelőségi nyilatkozat
Az Albert KERBL GmbH kijelenti, hogy az ebben az útmutatóban ismertetett termék/készülék megfelel az irányelvek 
alapvető követelményeinek és egyéb rendelkezéseinek. A CE jelölés igazolja az Európai Unió irányelveinek való 
megfelelést.



(TR) Kullanım kılavuzu #3228274
Güvenlik uyarıları
İlk kez devreye almadan önce aşağıdaki kullanım talimatlarını dikkatli bir şekilde okumanız ve bunlara uymanız gereklidir. 
• Lütfen üründe değişiklik yapmayın veya ürünü açmayın. 
• Ürün hasarlıysa kendiniz onarmayın. 
• Herhangi bir hasar tespit ederseniz verilen iletişim adresine başvurun ve ürünü devreye almayın.
•  Tüm ambalajlar çocuklardan uzak tutulmalıdır. Küçük parçalar çocuklar tarafından yutulabilir. Ürün oyuncak değildir ve 

çocuklardan uzak tutulmalıdır.

Devreye alma
Koruyucu şeridi çıkarın. Bu şerit, pillerin boşalmasını önler. İlk kez devreye almadan önce yerleştirilmiş pillerde görünürde 
hasar olup olmadığına lütfen dikkat edin. Hasarlı piller ürüne zarar verir. Hasarları tespit edin, pilleri çıkarın ve yeni pilleri 
takın. Gerekli pil tipini teknik bilgilerden öğrenebilirsiniz. 

Arıza giderme
Koruyucu şeridin çıkarılmasından sonra cihaz çalışmazsa pillerin doğru kutuplara takıldığından emin olun. Yine de 
çalışmazsa satıcıyla iletişime geçin veya belirtilen iletişim bilgilerine başvurun. 

Pilin değiştirilmesi
Pil ünitesini pil yuvasından çıkarın. Pilleri belirtilen şekilde (bkz. teknik bilgiler) yerleştirin. Pil ünitesini tekrar pil yuvasına 
iterek yerleştirin. Aç/kapat düğmesine basarak cihazın çalışıp çalışmadığını kontrol edin.  

Kullanım
Cihaz, kürek ve sap parçası olmak üzere iki parçadan oluşur. Kürek tek başına bulaşık makinesinde yıkanabilir. Sap parçası, 
aşındırıcı temizlik maddeleri kullanılmadan sadece kuru veya hafif nemli bir bezle silinebilir. 
Besleme küreğinin doğru şekilde onarılması için aşağıdaki resimli talimatları uygulayın. 

1. Adım: Sap ve küreği bir araya getirin

2. Adım: Pil kapağını açın ve güvenlik şeridini çıkarın. Pil tipi: CR2032 3 V

3. Temizleme talimatları: Kürek suyla temizlenmek istenirse sapı çıkarılmalıdır. Nötr temizlik maddeleri ile temizleyin, 
aşındırıcı maddeler kullanmayın.

Sorun giderme  
Dijital ekran görüntüsü zayıfsa yukarıda açıklandığı şekilde pili değiştirin. İpucu: Uzun süre kullanılmayacaksa pili çıkarın.
 
Teknik bilgiler
Model:  3228274
Piller: 1x CR2032 (teslimat kapsamına dahildir)
Ağırlık:  90 g
Malzeme:  ABS plastik
Sıcaklık aralığı:  -20 - 100°C
Gerilim: 3 V 

Elektrik hurdası
Cihazın işlevsel ömrü sonunda doğru şekilde atığa ayrılmasının sorumluluğu işletmeciye aittir. Ülkenizde geçerli 
olan yönetmeliklere uyun. Cihaz evsel atıklarla birlikte atığa ayrılmamalıdır. Cihaz, kullanılmış elektronik ve 
elektrikli cihazların atığa ayrılması hakkındaki AB Direktifi kapsamında belediyelerin toplama tesisleri veya değerli 
malzeme fırınları tarafından ücretsiz alınır veya geri alma hizmetleri sunan bayilere iade edilebilir. Cihazın usullere 
uygun şekilde atığa ayrılması, çevre korumasına katkıda bulunur ve insanlara ve çevreye olası zararlı etkileri önler.

CE Uygunluk Beyanı
Albert KERBL GmbH, işbu beyanla, tanımlanan ürünün/cihazın, temel gerekliliklere ve diğer ilgili düzenlemelere ve 
direktiflere uygun olduğunu beyan eder. CE İşareti, Avrupa Birliği Direktiflerine uyulduğunu göstermektedir.

(RO) Instrucțiuni de utilizare #3228274
Indicații de siguranță
Este necesară citirea cu atenție și respectarea următoarelor instrucțiuni de utilizare înainte de prima punere în funcțiune. 
• Vă rugăm să nu efectuați nicio modificare la nivelul produsului pe cont propriu și să nu deschideți produsul. 
• În cazul în care produsul este defect, nu efectuați lucrări de reparații pe cont propriu. 
• În cazul în care constatați daune, vă rugăm să contactați adresa de contact specificată și să nu utilizați produsul.
•  Nu lăsați ambalajele la îndemâna copiilor. Piesele mici pot fi înghițite de către copii. Produsul nu este o jucărie și nu trebuie 

lăsat la îndemâna copiilor.

Punerea în funcțiune
Îndepărtați banda de protecție existentă. Aceasta este utilizată pentru protejarea bateriilor împotriva descărcării. Vă rugăm să 
verificați bateriile introduse în privința daunelor vizibile înainte de prima punere în funcțiune. Bateriile defecte pot deteriora 
produsul. În cazul în care constatați daune, îndepărtați bateriile și introduceți unele noi. Vă rugăm să consultați datele tehnice 
cu privire la tipul de baterie necesar. 

Remedierea erorilor
În cazul în care nu se observă nicio funcție după îndepărtarea benzii de protecție, asigurați-vă că bateriile sunt introduse cu 
polaritatea corectă. În cazul în care tot nu se observă nicio funcție, vă rugăm să contactați comerciantul, respectiv să utilizați 
datele de contact furnizate.  

Înlocuirea bateriilor
Îndepărtați unitatea bateriei din carcasa bateriei. Introduceți bateriile (a se vedea datele tehnice) conform indicațiilor. Împingeți 
unitatea bateriei înapoi în carcasa bateriei. Apăsați pe întrerupătorul acționat cu buton Pornit/Oprit și testați funcționarea 
aparatului.  

Utilizare
Aparatul este format din două părți, lopata și mânerul. Doar lopata poate fi spălată în mașina de spălat vase. Mânerul poate fi 
șters doar cu o cârpă uscată sau ușor umedă, fără agenți de curățare agresivi. 
Pentru repararea corectă a lopeții pentru nutreț, respectați următoarele indicații ilustrate.

Pasul 1: conectați mânerul la lopată

Pasul 2: deschideți capacul bateriei și îndepărtați banda de siguranță. Tipul bateriei: CR2032 3 V

3. Instrucțiuni de curățare: Scoateți mânerul dacă doriți să curățați lopata cu apă. Curățați-o cu agenți de curățare neutri, nu 
folosiți agenți corozivi.

Remedierea problemelor  
În cazul în care afișajul digital este slab, înlocuiți bateria așa cum este descris mai sus. Sfat: Scoateți bateria înainte de o 
perioadă lungă de neutilizare.

Date tehnice
Model:  3228274
Baterii: 1x CR2032 (inclusă în pachetul de livrare)
Greutate:  90 g
Material:  Plastic ABS
Domeniu de temperatură:  -20 - 100 °C
Tensiune: 3 V 

Deșeu electric
Eliminarea corespunzătoare a aparatului, conform funcționalității acestuia, revine beneficiarului. Respectați prevederile 
în vigoare ale țării dumneavoastră. Aparatul nu trebuie eliminat în gunoiul menajer. Aparatul va fi preluat gratuit 
în centrele de colectare, respectiv centrele de materiale reciclabile locale, conform directivei UE privind deșeurile 
de echipamente electrice și electronice sau poate fi returnat comercianților de specialitate care oferă un serviciu de 
returnare. Eliminarea corespunzătoare contribuie la protecția mediului și previne posibilele efecte dăunătoare asupra 
oamenilor și mediului.

Declarație de conformitate CE
Prin prezenta, Albert KERBL GmbH declară că produsul/aparatul descris în aceste instrucțiuni corespunde cerințelor de 
bază și altor dispoziții și directive aplicabile. Marcajul CE reprezintă îndeplinirea Directivelor Uniunii Europene. 

(RU) Инструкция по эксплуатации № 3228274
Указания по технике безопасности
Перед первым вводом изделия в эксплуатацию внимательно прочтите настоящее руководство по эксплуатации и 
соблюдайте его требования. 
• Не вскрывайте изделие самостоятельно и не вносите никаких изменений в его конструкцию. 
• В случае повреждения изделия не пытайтесь отремонтировать его самостоятельно. 
• Если выявлены повреждения, обратитесь по указанному контактному адресу и не пользуйтесь изделием.
•  Держите все упаковки в месте, недоступном для детей. Дети могут проглотить мелкие детали. Изделие — не игрушка: 

держите его в месте, недоступном для детей.

Ввод в эксплуатацию
Удалите вложенную защитную полоску. Она защищает батарею от разряда. Перед первым вводом в эксплуатацию 
убедитесь в отсутствии видимых повреждений на установленных батареях. Дефектные батареи могут повредить 
изделие. Если выявлены повреждения, выньте батареи и установите новые. Необходимый тип батарей указан в 
технических характеристиках. 

Устранение ошибок
Если после удаления защитной полоски изделие не работает, убедитесь в правильной полярности установленных 
батарей. Если изделие все равно не работает, обратитесь к продавцу изделия или по адресу, указанному в контактных 
данных.  

Замена батарей
Выньте батарейный блок из батарейного отсека. Установите батареи (см. технические характеристики), как показано 
на рисунке. Вставьте батарейный блок на свое место в батарейном отсеке. Нажмите кнопку «ВКЛ./ВЫКЛ.» и проверьте 
работу прибора.  

Эксплуатация
Прибор состоит из двух частей: ковша и рукоятки. Сам ковш можно мыть в посудомоечной машине. Рукоятку можно 
протирать только сухой или слегка влажной тряпкой без агрессивных чистящих средств. 
Для правильного использования ковша для корма соблюдайте следующие иллюстрированные инструкции. 

1-й шаг: соедините рукоятку и ковш

2-й шаг: откройте крышку аккумуляторного отсека и выньте защитную полоску. Тип батареи: CR2032 3 В

3. Инструкция по очистке: если хотите помыть ковш водой, снимите с него рукоятку. Очищайте нейтральными 
чистящими средствами, не используйте едкие средства.

Устранение проблем 
При слабой индикации цифрового дисплея замените батарею, как описано выше. Рекомендация: извлекайте батарею 
перед длительным периодом неиспользования.
 
Технические характеристики
Модель:  3228274
Батареи: 1 шт. CR2032 (входит в комплект поставки)
Масса:  90 г
Материал:  АБС-пластик
Температурный диапазон:  от -20 до 100° C
Напряжение: 3 В 

Отработавшее электрическое / электронное оборудование
Обязанность надлежащей утилизации прибора в соответствии с его работоспособностью ложится на 
пользователя. Соблюдайте предписания, действующие в стране эксплуатации изделия. Прибор нельзя 
утилизировать вместе с бытовыми отходами. В рамках Директивы ЕС по утилизации отработавшего 
электротехнического и электронного оборудования прибор бесплатно принимают в коммунальных приемных 
пунктах или в пунктах приема вторсырья; его также можно сдавать в специализированные магазины, 
предлагающие услугу возврата. Надлежащая утилизация способствует защите окружающей среды и позволяет 
предотвратить вредное воздействие на человека и природу.

Декларация о соответствии стандартам ЕС
Настоящим компания Albert KERBL GmbH заявляет, что описанное в этом руководстве изделие / устройство 
соответствует основным требованиям и прочим применимым положениям и директивам. Маркировка CE 
означает соответствие продукции требованиям директив Европейского союза.

(HR) Upute za uporabu #3228274
Sigurnosne upute
Prije prve uporabe uređaja potrebno je pažljivo pročitati i slijediti sljedeće upute za uporabu. 
• Nemojte sami obavljati nikakve izmjene na proizvodu niti otvarati proizvod. 
• Ako je proizvod oštećen, ne pokušavajte ga sami popraviti. 
• Ukoliko primijetite oštećenje, obratite se na navedenu adresu za kontakt i nemojte koristiti proizvod.
•  Svu ambalažu držite podalje od djece. Djeca mogu progutati male dijelove. Proizvod nije igračka i treba ga držati podalje od 

djece.

Puštanje u rad
Uklonite postojeću zaštitnu traku. Ona služi za zaštitu baterija od pražnjenja. Prije prve uporabe uređaja provjerite postoje li 
vidljiva oštećenja na baterijama. Neispravne baterije će oštetiti proizvod. Ako primijetite oštećenje, izvadite baterije i umetnite 
nove. Molimo pogledajte tehničke podatke za potrebnu vrstu baterije. 

Otklanjanje pogrešaka
Ako uređaj ne radi nakon uklanjanja zaštitne trake, provjerite jesu li baterije umetnute s ispravnim polaritetom. Ako i dalje ne 
radi, obratite se prodavaču ili na navedene podatke za kontakt.  

Zamjena baterija
Izvadite baterijsku jedinicu iz kućišta baterije. Umetnite baterije (vidi tehničke podatke) kako je naznačeno. Gurnite baterijsku 
jedinicu natrag u kućište baterije. Pritisnite tipku za uključivanje / isključivanje i provjerite rad uređaja.  

Uporaba
Uređaj se sastoji od dva dijela, mjerice i drške. Sama se mjerica može prati u perilici posuđa. Drška se smije brisati samo suhom 
ili blago vlažnom krpom bez agresivnih sredstava za čišćenje. 
Za ispravan popravak mjerice za hranu, obratite pozornost na sljedeće ilustrirane upute. 

1. Korak: Spojite dršku i mjericu

2. Korak: Otvorite poklopac baterije i uklonite sigurnosnu traku. Vrsta baterije: CR2032 3 V

3. Upute za čišćenje: Uklonite dršku ako mjericu želite očistiti vodom. Čistite neutralnim sredstvima za čišćenje, nemojte koristiti 
nagrizajuća sredstva.

Rješavanje problema 
Ako je digitalni zaslon slab, promijenite bateriju kako je gore opisano. Savjet: Izvadite bateriju prije dužeg razdoblja nekorišten-
ja.
 
Tehnički podaci
Model:  3228274
Baterije: 1x CR2032 (uključena u opseg isporuke)
Težina:  90 g
Materijal:  ABS plastika
Temperaturno područje: -20 – 100 °C
Napon: 3 V 

Elektronički otpad
Vlasnik je dužan propisno zbrinuti uređaj nakon prestanka funkcioniranja. Poštujte odgovarajuće nacionalne 
propise. Ovaj se uređaj ne smije odlagati u kućanski otpad. U okviru EU Direktive o zbrinjavanju otpadne električne i 
elektroničke opreme ovaj će uređaj besplatno preuzeti u komunalnim sabirnim centrima odnosno reciklažnim dvorišti-
ma ili ga možete vratiti specijaliziranim trgovcima koji nude usluge vraćanja uređaja. Propisno zbrinjavanje služi zaštiti 
okoliša i sprječava moguće posljedice za ljude i okoliš.

CE Izjava o sukladnosti
Ovim dokumentom tvrtka Albert KERBL GmbH izjavljuje da je proizvod/uređaj opisan u ovim uputama u sladu s 
temeljnim zahtjevima i ostalim primjenjivim odredbama i smjernicama. Znak CE dokaz je poštovanja direktiva Europske 
unije.



(BG) Инструкция за експлоатация #3228274
Инструкции за безопасност
Необходимо е да прочетете и спазвате внимателно следното ръководство за експлоатация, преди да използвате 
устройството за първи път. 
• Моля, не правете сами никакви промени в продукта и не отваряйте продукта. 
• Ако продуктът е повреден, не извършвайте никакви ремонти сами. 
• Ако забележите някакви повреди, свържете се с посочения адрес за контакт и моля, не използвайте продукта.
•  Всички опаковки трябва да се пазят от деца. Дребните части могат да бъдат погълнати от деца. Продуктът не е 

играчка и трябва да се пази от деца.

Пускане в експлоатация
Отстранете наличната предпазна лента. Тя служи за защита срещу разреждане на батериите. Преди да използвате 
устройството за първи път, обърнете внимание на видими повреди по поставените батерии. Дефектните батерии 
ще повредят продукта. Ако забележите повреди, извадете батериите и поставете нови батерии. Моля, вижте 
техническите данни за необходимия тип батерия. 

Отстраняване на неизправности
Ако не забележите никаква функция след отстраняване на предпазната лента, уверете се, че батериите са поставени 
с правилния поляритет. Ако все още няма налична функция, свържете се с търговеца или с посочените данни за 
контакт. 

Смяна на батериите
Извадете блока батерии от кутията на батериите. Поставете батериите (вижте техническите данни), както е 
показано. Вкарайте отново блока батерии в кутията на батериите. Натиснете бутона за включване/изключване и 
тествайте функционирането на устройството.  

Употреба
Устройството се състои от две части, лопатка и дръжка. Самата лопатка е подходяща за съдомиялна. Дръжката 
може да се избърсва само със суха или леко навлажнена кърпа без агресивен почистващ препарат. 
За правилния ремонт на лопатката за фураж спазвайте следните посочени указания. 

1. Стъпка: Сглобете дръжката и лопатката

2. Стъпка: Отворете капака на батерията и отстранете предпазната лента. Тип батерия: CR2032 3 V

3. Указание за почистване: Отстранете дръжката, ако искате да почистите лопатката с вода. Почиствайте с неутрални 
почистващи препарати, не използвайте разяждащи средства.

Отстраняване на неизправности 
При слабо цифрово показание сменете батерията, както е показано по-горе. Съвет: Отстранявайте батерията преди 
дълги периоди на неизползване.
 
Технически данни
Модел:  3228274
Батерии: 1x CR2032 (съдържа се в доставката)
Тегло:  90 g
Материал:  ABS пластмаса
Температурен диапазон:  –20 – 100 °C
Напрежение: 3 V   

Електрически отпадъци
Операторът е отговорен за правилното изхвърляне на устройството, след като то вече не е функционално. 
Спазвайте съответните разпоредби във Вашата страна. Устройството не трябва да се изхвърля с битовата 
смет. В рамките на Директивата на ЕС относно изхвърляне на отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване устройството се приема безплатно в общинските пунктове за събиране или центровете за 
рециклиране или може да бъде върнато на специализирани търговци, които предлагат услуга за обратно 
приемане. Правилното изхвърляне помага за опазването на околната среда и предотвратява възможните 
вредни ефекти върху хората и околната среда.

CE декларация за съответствие
С настоящото Albert KERBL GmbH декларира, че продуктът/устройството, описан в настоящото ръководство, 
отговаря на основните изисквания и на другите съответни разпоредби и директиви. CE маркировката 
означава, че са изпълнени директивите на Европейския съюз.

(PT) Instruções de utilização #3228274
Indicações de segurança
Antes da primeira colocação em funcionamento, é necessário ler atentamente o seguinte manual de instruções e respeitá-
lo. 
• Por favor, não realize alterações no produto ou abra-o. 
• Se o produto estiver danificado, não realize reparações por si próprio. 
• Se detetar danos, entre em contacto com o endereço de contacto especificado e não coloque o produto em funciona-
mento.
•  Todas as embalagens devem ser mantidas afastadas das crianças. As peças pequenas podem ser engolidas por crianças. 

O produto não é um brinquedo e deve ser mantido afastado das crianças.

Colocação em funcionamento
Remova a tira de proteção existente. Esta serve para proteger as pilhas contra a descarga. Antes da primeira colocação em 
funcionamento, verifique as pilhas inseridas em relação a danos visíveis. As pilhas defeituosas danificam o produto. Se de-
tetar danos, remova as pilhas e coloque pilhas novas. O tipo de pilhas necessário pode ser consultado nos dados técnicos. 

Resolução de erros
Se, após a remoção da tira de proteção, não identificar qualquer função, certifique-se de que as pilhas estão inseridas com 
a polaridade correta. Se, mesmo assim, não existir qualquer função, entre em contacto com o revendedor ou utilize os 
dados de contacto indicados.  

Substituição das pilhas
Remova o conjunto de pilhas do compartimento das pilhas. Insira as pilhas (ver dados técnicos) como especificado. Volte 
a colocar o conjunto de pilhas no compartimento das pilhas. Prima o botão de pressão Ligar/Desligar e teste a função do 
aparelho.  

Utilização

O dispositivo é composto por duas partes, a pá e o cabo. A pá sozinha pode ser lavada na máquina de lavar loiça. O cabo 
pode ser limpo apenas com um pano seco ou ligeiramente húmido sem produtos de limpeza agressivos. 
Para a reparação correta da pá para alimentos para animais, tenha em atenção as seguintes instruções ilustradas. 

1. Passo: una a pá e o cabo

2. Passo: abra a cobertura das pilhas e remova a tira de segurança. Tipo de pilha: CR2032 3 V

3. Indicação de limpeza: retire o cabo se pretender limpar a pá com água. Limpe com um produto de limpeza neutro, não 
use quaisquer produtos cáusticos.

Resolução de problemas 
Em caso de exibição digital fraca, efetue a substituição da pilha como acima indicado. Dica: Remova a pilha antes um 
período de não utilização prolongado.

Dados técnicos
Modelo:  3228274
Pilhas: 1 CR2032 (incl. no âmbito de fornecimento)
Peso:  90 g
Material:  Plástico ABS
Intervalo térmico:  -20 - 100 °C
Tensão: 3 V

Resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos
Quando o aparelho atinge o fim da sua vida útil, é ao operador do aparelho que cabe a responsabilidade pela 
sua eliminação correta. Respeite as normas aplicáveis em vigor no país de utilização. Este aparelho não pode 
ser adicionado ao lixo doméstico. De acordo com o disposto na Diretiva CE relativa à eliminação de resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos, o aparelho poderá ser entregue numa instalação de recolha ou num centro 
de recolha público adequados, sem custos, ou ser devolvido aos agentes da especialidade que ofereçam um ser-
viço de recolha. Esta eliminação adequada do aparelho tem por objetivo proteger o ambiente, impedindo efeitos 
nocivos para os seres humanos e para o próprio ambiente.

Declaração de conformidade CE
A Albert KERBL GmbH declara pela presente que o produto/aparelho descrito nestas instruções está em conformi-
dade com os requisitos fundamentais e as demais determinações aplicáveis das diretivas pertinentes. A marca CE 
atesta a satisfação do disposto nas diretivas comunitárias.

(FI) Käyttäöohje #3228274
Turvaohjeet
Lue seuraavat käyttöohjeet huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa. Noudata annettuja ohjeita. 
• Älä tee tuotteeseen mitään muutoksia itse äläkä avaa tuotetta. 
• Jos tuote on vaurioitunut, älä korjaa sitä itse. 
• Jos huomaat tuotteessa vaurioita, älä aloita tuotteen käyttöä, vaan ota yhteys annettuun osoitteeseen.
•  Kaikki pakkaukset on säilytettävä lasten ulottumattomissa. Lapset voivat niellä pieniä osia. Tuote ei ole lelu. Pidä tuote 

poissa lasten ulottuvilta.

Käyttöönotto
Poista suojateippi. Teippi suojaa paristoja purkautumiselta. Tarkasta ennen ensimmäistä käyttökertaa laitteeseen asennetut 
paristot silmämääräisesti vaurioiden varalta. Vialliset paristot vahingoittavat tuotetta. Jos huomaat vaurioita, poista paristot 
ja asenna tilalle uudet. Katso paristojen tyyppi kohdasta Tekniset tiedot. 

Vianetsintä
Jos tuote ei suojateipin poistamisen jälkeen toimi, varmista, että paristojen napaisuus on oikein. Jos tuote ei toimi tämänkä-
än jälkeen, ota yhteys jälleenmyyjään tai johonkin yhteystiedoissa mainittuun osoitteeseen.  

Paristojen vaihto
Ota paristot pois kotelosta. Aseta paristot (katso kohta Tekniset tiedot) ohjeiden mukaisesti. Työnnä paristot uudelleen 
paristokoteloon. Paina on/off-painokytkintä ja testaa laitteen toiminta.  

Käyttö
Laitteessa on kaksi osaa, kauha ja kahva. Vain kauha kestää konepesun. Kahvan saa vain pyyhkiä kuivalla tai hieman 
kostealla kankaalla. Älä käytä syövyttäviä puhdistusaineita. 
Noudata seuraavia kuvitettuja ohjeita, jotta voit ottaa rehumitan käyttöön oikein. 

1. vaihe: Työnnä kahva kauhaan. 

2. vaihe: Avaa paristokotelon kansi ja irrota suojateippi. Paristotyyppi: CR2032 3 V

3. Puhdistusohje: Irrota kahva, jos haluat puhdistaa kauhan vedellä. Käytä puhdistamiseen jotakin neutraalia pesuainetta, 
älä käytä mitään syövyttäviä aineita.

Vikojen korjaaminen  
Jos digitaalinen näyttö on himmeä, vaihda paristo edellä selostetulla tavalla. Ohje: Poista paristot, jos tuote on pitkään 
käyttämättä.

Tekniset tiedot
Malli:  3228274
Paristo: 1x CR2032 (sisältyy toimitukseen)
Paino:  90 g
Materiaali:  ABS-muovi
Lämpötila-alue:  -20 - 100 °C
Jännite: 3 V 

Sähköromu
Käytöstä poistettavan laitteen omistajan tulee huolehtia laitteen asianmukaisesta hävittämisestä. Noudata 
maakohtaisia määräyksiä. Laitetta ei saa hävittää sekajätteen joukossa. Vanhojen sähkö- ja elektroniikkaIaitteiden 
hävittämistä koskevan EU-direktiivin mukaisesti laitteen voi toimittaa maksutta kunnalliseen keräyspisteeseen 
tai raaka-aineiden kierrätyskeskukseen tai se voidaan palauttaa erikoisliikkeeseen, jonka palveluihin vanhojen 
laitteiden vastaanotto kuuluu. Asianmukainen hävittäminen auttaa suojelemaan ympäristöä ja omalta osaltaan 
estää mahdollisia ihmisiin ja ympäristöön kohdistuvia haitallisia vaikutuksia.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Albert KERBL GmbH vakuuttaa, että tässä ohjeessa selostettu tuote/laite vastaa olennaisia vaatimuksia ja muita 
voimassaolevia asiaankuuluvia määräyksiä ja direktiivejä. CE-merkintä tarkoittaa, että tuote täyttää Euroopan 
unionin direktiivien vaatimukset.


